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Будівельний дерибан під прикриттям війни: родина Богдана
Андріїва та люди Геннадія Корбана забудовують Ужгород

Родина міського голови Ужгород Богдан Андріїв після початку повномасштабного

вторгнення активізувала діяльність у сфері забудови міста. За даними журналістів, у

співвласності колишньої дружини та сина мера перебувають кілька компаній, що

займаються будівництвом житлових комплексів бізнес-класу. Один із проєктів, як

стверджується, реалізується у партнерстві з оточенням Геннадій Корбан, якого

президент Володимир Зеленський у 2022 році позбавив українського громадянства.

Про це йдеться в розслідуванні Bihus.Info

“Партнерський проєкт” має назву “Маверік” і зводиться в одному з найдорожчих місць

Ужгорода — на Слов’янській набережній. Комплекс бізнес-класу складається з кількох

будинків, які нині перебувають на різних стадіях готовності. Замовниками виступають

одразу дві компанії “Маверік девелопмент” та “Маверік девелопмент 2”. 

Перша створена у 2023-му і записана на людей, які за даними медіа, наближені до

Геннадія Корбана. Друга, зареєстрована значно пізніше, у листопаді 2025-го, і

належить, зокрема, колишній дружині Богдана Андріїва та колишній дружині його

брата. Син міського голови Ужгорода є директором цієї компанії. 

Девелопер у проєкті один — “Дайтона груп”. Ця дніпровська компанія відома своїми

скандальними забудовами у Дніпрі та спробою забудувати Протасів Яр у Києві, з якою

активно боровся громадський активіст та військовий Роман Ратушний, який загинув,

захищаючи Україну у 2022-му році.

Також на етапі активного будівництва ЖК “Французький двір”, який зводять на місці

колишньої міської друкарні. Ще у 2018-му, коли міськрада видала дозвіл на

“демонтаж комунального майна”, Богдан Андріїв розповідав, що друкарня

працюватиме. Однак згодом її знесли. А на її місці росте новий ЖК, до якого також

причетні колишня дружина та син міського голови. Останній на пресконференціях

навіть називав себе представником цього житлового комплексу.

Ще один ЖК поблизу центру міста на вулиці Швабській зараз на етапі котловану.

Дозволи видані на компанію “А1 девелопмент”, де серед співвласників також є

колишня дружина мера та його син.

Попри це, у декларації Богдана Андріїва практично немає майна та відсутній бізнес. А

все тому, що зі своєю дружиною-бізнесвумен міський голова розлучився у 2024-му

році. Відбулося це напередодні найбільш активного розвитку будівельного бізнесу

родини. При цьому колишнє подружжя, за даними журналістів, у 2025-му

продовжувало разом виїжджати за кордон. А сам міський голова з дозволу колишньої

дружини безоплатно користується авто, яке записане на одну з її компаній. Все це

може свідчити про фіктивність розлучення, аби приховати причетність Андріїва до

бізнесу, який вочевидь межує з конфліктом інтересів.

У відповіді журналістам Bihus.info міський голова Ужгорода зазначив: 

“Жодних рішень у власних інтересах чи в інтересах членів родини я не ухвалював.

Члени моєї родини є самостійними людьми, які мають право займатися

підприємницькою діяльністю у межах закону та самостійно несуть відповідальність

за свій бізнес і прийняті рішення. Щодо містобудівних питань, дозвільних процедур та

діяльності окремих компаній — відповідні рішення ухвалюються у межах чинного

законодавства, компетенції профільних структур та колегіальних органів, а не

одноосібно міським головою”.
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